
 
 
Notulen van de Algemene Ledenvergadering op 26 maart 2025. 
 
Aanwezige bestuursleden: Mike van Velzen, Mia Hoes, Miriam Kesting, Bouke Kooiman, 
Hanna Forsch 
 
Aanwezige trainers: Demi Wolvers, Michelle Geers, Anja van Baarle 
 
Aanwezige leden: Eb van de Vechte, Marja van de Vechte, Anneke Scharloo, Karola Wolvers, 
Elsa van Rooijen, Ali van Dijk, Afke de Vries, Dick Warmerdam, Jan van Baarle, Fransijn de 
Boer, 
 
Met kennisgeving afwezig: Susanne van Geers, Jacoline Beekhuis, Hanneke Vonk, Raymond 
Kwerreveld.  
 
Agenda: 
 
1. Opening:  

a. Voorzitter Mike van Velzen heet allen welkom.  
 
2. Ingekomen stukken  

 a. geen 
 
3. Notulen jaarvergadering d.d. 27 maart 2024 

a. Bij de uitnodiging voor 2025 zijn de notulen van 2024 als bijlage meegestuurd.  
b. Ali van Dijk: uitnodiging en notulen in de brievenbus!!! Karola zal dit voortaan 
oppakken.  
Hudsonhoek , Woubrugge  
c. Uitnodiging op het prikbord in de hal van de sporthal.  
d. Voorafgaand aan een evenement, ALV etc. de trainers het ook in de les laten 

vermelden.  
 
4. Jaarverslag 2024 

a. Het jaarverslag wordt voorgelezen door Mia Hoes. 
 
5. Financieel verslag 2024/ verslag kascommissie  

a. Bouke deelt het financieel verslag uit en geeft hier toelichting op. Met de 
kascommissie is het financieel jaarverslag vooraf besproken. 



b. Software programma Club-assistent is aangeschaft voor de ledenadministratie. 
Jacoline Beekhuis pakt dit op. Met dit programma hopen we het werk van Eb 
goed te vervangen en ons voor te bereiden op de toekomst. Karola pakt de 
boekhouding op.  
 

6. Decharge bestuur financieel beheer 2024 
a.  Geen bezwaar, akkoord. 
 

7. Verkiezing kascommissie  
a. Jan van Baarle neemt opnieuw plaats in de kascommissie 2025. Anneke Scharloo 
neemt de vrijgekomen plaats van Elsa van Rooijen over.  
 

8. Begroting 2025 
a. Bouke bespreekt de begroting 2025.   

 
9. Vaststelling contributie per 1 januari 2026 

a. Het bestuur heeft het besluit genomen de contributie 2026 te verhogen met 2%. 
De keuze is gebaseerd op de huurverhoging van de sporthal.  

 
Eb van der Vechte wordt door voorzitter Mike, Mia en Karola bedankt voor al zijn 
werkzaamheden en in het zonnetje gezet. Al 48 jaar verbonden! 
 
10. A. Bestuursverkiezing 
            Toetredend: Jacoline Beekhuis (secretaris) 
            Aftredend: Anneke Scharloo 
 
            TC leden: Karola Wolvers, Afke de Vries, Fransijn de Boer, Jan Terhorst (nog geen  
            reactie), Ali van Dijk vervolgen hun TC taak het komende jaar.  
            Raymond Kwerreveld stopt, maar vindt het nog wel leuk om af en toe te helpen.  
 
     B. Belangstellenden  
 
11. Rondvraag  
Anja: Miranda Slingerland heeft meerdere materialen aangeleverd. Deze blijken alleen niet 
geschikt te zijn om te gebruiken voor haar lessen, maar nemen momenteel veel ruimte in 
beslag.  
Ze mist ook materiaal. 
Afke: Is er al zicht wie de pakjes eventueel kan gaan maken? De patronen zijn al wel in het 
bezit van Kwiek en Lenig. Ze heeft kasgeld voor Bouke.     
Dick: Hij vindt het leuk om te zien dat er een enthousiast bestuur en trainsters vanavond 
aanwezig is. 
 
12. Sluiting  
 Mike sluit de vergadering en nodigt iedereen uit voor een drankje.  


